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Agenda MR 10 december 2025 
Tijd:15.30-17.30 
 Aanwezig:  
OR:  Jeffrey Rundberg & Eveline Verkaik & Kim Van Minnen 
PMR: Bob Verdonck, Lisanne Verbeeten , Rainer Janssen & Hanna Horlings 
SL: Philip Wind & Jeroen Janssen 
LR: Gijs van Kampen, Meinke Mekkes, Anouk Godefroij (begeleiding: Jasper Geut & Nienke Pepers) 

• Opening en vaststelling agenda
• Notulen 24 september 2025 Bijlage 1 
• Mededelingen directie
• Begroting 2026-2027 (adviesrecht) Bijlage 2 
• Schoolplan 2026-2030 (instemmingsrecht) Bijlage 3 
• Vakantierooster 2026-2027 (instemmingsrecht) Bijlage 4 
• Schoolwerkplan 2026-2030 (ter informatie) Bijlage 5 
• WVTTK
• Rondvraag

MR met direc+e: 

1. Agenda vastgesteld.
2. Notulen:   Vraag bij ac+elijst.  Schoolgids: LR hee@ opmerkingen gemaakt, maar die

zijn niet aangepast.  (foto is niet aangepast).  SL: kon geen andere foto vinden.
Notulen zijn goedgekeurd.

3. Mededelingen direc+e:  
- in gesprek met de gemeente over de verbouwing.  Gaat moeizaam.  Jurist 

in arm genomen.  Toegezegd dat de risico die wij verwachten vooraf 
gemeld hebben.  Alles wordt mondeling besproken ipv op papier, maar veel 
mensen bij gemeente vertrekken.  Wij gaan overschrijden, maar dat moet 
vantevoren gemeld worden.  HNL moet ontslagen worden van de 
verantwoordelijkheid daarvoor.  Alles wordt doorgerekend, maar is door 
gemeente niet gebeurd.  Zit erg veel vertraging in.  

- Bezig met versterkt beta-onderwijs (voor brugklas) 
4. Begro+ng 26/27: SL besproken met verschillende geledingen.  Als l.l. aantal groeit 

met 15 leerlingen, hee@ voldoende omvang om ook nog in 2029 zwarte cijfers te 
kunnen schrijven.  Hebben niet veel over.  (60 k). Eigen vermogen groeit maar 
hee@ te maken met nieuwe systema+ek van investeren en afschrijven.  We moeten 
ieder jaar geld toevoegen om (b.v. klimaatsysteem) te vervangen.   Voor voormalige 
‘voorziening’.  Die hoort dus niet meer bij de schuld, maar wordt in de spaarpot 
gestopt voor ‘onderhoud’/ spaarpot.’  Beleidsrijke deel: gee@ aan de wat we willen 
doen het komende jaar. Begro+ng wordt goedgekeurd.  

5. Schoolplan: Ideeën voor de komende 4 jaar.   Schoolwerkplan is wat we willen 
realiseren. (intern document) PMR: hoe belanden de dingen in het 
schoolwerkplan?  Schoolwerkplan is de uitvoering.  SL: vanuit allerlei gremia kom 
er input voor schoolwerkplan.  RvT checkt dit, kwaliteitsmedewerker controleert of 
we dit ook doen.  Direc+e leest het schoolwerkplan ook. Schoolwerkplan kan 

hon@hetnieuwelyceum.nl
Doorhalen



 2 

gewijzigd worden, is werkdocument, dat hoe@ niet goedgekeurd worden.   OR: Hoe 
communiceren we dit?  Het is weer wat ambi+euzer, wat verwachten we van de 
ouders?  SL: ouderbrief, verwijzing naar het nieuwe schoolplan en komt een 
thema-avond.  OR: vakovers+jgend onderwijs d.m.v. projectonderwijs??   SL: 
projectonderwijs in onderbouw en vakovers+jgend in bovenbouw. (contextrijk) 
Teamvleugels gaan ook verdwijnen.  Worden meer bij elkaar gezet qua vakken.  
OR: projectonderwijs in onderbouw. Gaat dan naar de bovenbouw?  SL: nee.  OR: 
procesbegeleiding (in bijv. pws) kan beter.  Er moet duidelijkheid komen over hoe 
de begeleiding is.  SL: scholing van docenten moet hierbij helpen.  OR: zorgen dat 
die begeleiding op orde is.  Hoe is de kwaliteit van de projecten. Wordt dat 
geëvalueerd?  Begeleiding door docenten moet op orde.  Schoolplan wordt mee 
ingestemd. OR: willen jullie nog ambi+euzer?  SL: willen niet los van onze iden+teit 
gaan.  

6. Vakan+erooster: advies van de MR om mee te gaan met RBO waarin de twee 
weken meivakan+e zijn. (en Goede Vrijdag) Tevens advies om de vrijdag voor de 
voorjaarsvakan+e vrij te geven.  

7. W.v.t.t.k.:  PMR: foleta staat nog niet open. Kan dat open?  SL: moet een nieuw jaar 
overzefen.  Bij januaribrief gaat foleta weer open.  LR: leerlingstatuut kop en 
staarturen op magister worden niet veranderd.   SL: gaat kijken.  OR: ouders 
hebben niet meer onbeperkt toegang tot magister.  (alleen pas 2 weken na de 
toetsweek) Is daar reac+e op geweest?  SL: niets van gehoord.  
 

 
 
 
Besluitenlijst: 

1. Notulen goedgekeurd.  
2. Begro+ng is goedgekeurd.  
3. Schoolplan is goedgekeurd 
4. MR gee@ advies om mee te gaan met voorstel RBO en ook de vrijdag voor de 

voorjaarsvakan+e vrij te geven.  
 


